

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

小两口吵架点火,丈夫当场身亡

妻子被消防人员救了出来,身体无大碍

本报热线6610123消息(记者 于飞) 19日晚上7点左右,建设路附近一老式居民楼起火,楼内一男子身亡。据了解,身亡男子小李(化名)是因为家庭矛盾,与妻子争吵后,将家中的易燃物引燃。起火后,消防官兵及时赶到现场将火扑灭,小李当场身亡,妻子趴在窗口被消防官兵救出,身体并无大碍。

20日上午,记者赶到起火的居民楼内,看到屋内一片狼藉,整个屋都被熏得黑乎乎的,屋内还残留着很多积水。

据了解,起火的房子是小李的父亲,由多名年轻人一起合住,小王是租客之一。小王介绍,当天晚上他回来时,看到小李和他的妻子在家,他看到小李把家中的一堆杂物堆放在客厅内,还不停地往杂

物堆上砸东西,还一边砸一边骂他的妻子。小王一看是小两口在吵架,也不好参与,便悄悄地回到了自己的屋内。没过一会儿,小王就闻到屋内有浓浓的烟味,一打开门就看到客厅起火了,烟太大,他也看不清状况,赶紧跑下楼去,打电话报了警。

据小王介绍,消防人员赶到现场将屋内的火扑灭后,告诉他们,小李已经当场身亡,小李的妻子当时在屋里,关着门,火势并没有蔓延过去,她将窗口打开,自己趴在窗台上,消防人员赶到后将她救了出去,因此身体并无大碍。

虽然起火点在客厅,火势并没有蔓延到其他地方,但整个房子都被熏得黑乎乎,电路也破坏了,没法继续住了,其他租客不得不往外搬。



20日,起火的房子里一片狼藉,整个屋都被熏得黑乎乎的,几名租客正在收拾东西。见习记者 吕奇 摄

小刘也是租客之一,他告诉记者,消防人员在救援过程中向屋内喷射了大量的

水,他的电脑进水了,还有其他一些物品也被损坏,损失不小。

天然气呼呼外冒 原是修路挖漏管道

本报热线6610123消息(记者 陈海平) 一位网友发帖称,20日上午10点左右,在开发区五指山路和嘉陵江路交会处附近,一个正在施工的路段燃气管道被挖漏,造成天然气泄漏,而五指山路东半幅路也被临时封闭了。

出事点位于五指山路与嘉陵江路交会处以北,据一位目击者介绍,事故发生后,施工人员迅速逃出事现场,并及时报警。“当时吓得谁都不敢抽烟,生怕再引起火灾。”另一位目击者说,出事点位于一家化工公司东侧,由于事发突然,这家公司安排员工临时撤到室外安全地段。

问及事故原因,一位施工者说,可能没注意到下面有燃气管道,幸亏管道没有被完全挖断,抢救也及时。离出事点比较远的一家公司的安保人员告诉记者,烟台新奥燃气发展有限公司的人和消防车都到了,“没有发生火灾,就听到那边天然气呼呼往外冒的声音”。

据新奥燃气一位负责人介绍,他们接到报警后立刻派人赶往现场抢险,并进行果断处理,半个小时左右就基本处理好了。

记者在现场发现,出事的管道已被接好,由嘉陵江路左转到五指山路的东半幅也基本恢复正常。据悉,开发区五指山路从今年4月中旬启动封闭改造工程,预计7月份施工完毕。

又一场火

小区夜半起火,险些烧到私家车

本报热线6610123消息(记者 刘清华) 19日晚上约11点,桦林小区55号居民楼楼下,一私家车旁边突然起火,眼见火苗已烧到了车体并蔓延,一楼居民及时帮忙灭火并拨打119。幸亏发现及时,没有人员伤亡,消防人员赶到时,火已经被浇灭。

19日晚上约11点,一阵轻微的噼啪声加之卧室的窗帘上映

着红光,让正要准备睡觉的小区居民吕先生不禁起疑,“我家住四楼,按理说不会有车灯照上来,我就打开窗帘看,这才发现楼下冬青带处一团近一米高的火苗趁着夜里有风,开始往北蔓延,火势不算大,但已经快要烧到旁边黑色私家车了。”说起当时的情况,吕先生还有些后怕。

“当时我想着赶紧打电话

报警,就发现从楼道出来几个人,在一楼地下室处接了几盆水把火浇灭了,也有人帮着报警,一会车主下来,赶紧把车开到别处,大约十分钟后,警车就到了。”吕先生说。

一位不愿透露姓名的居民告诉记者,烧着的是被褥,正巧被褥放在那辆车旁边,很快烧到了车。当问及车主的情况,居

民们称并不知情,只知道车子并未受损坏,也没有车主的联系方式。

几个住在55号楼的居民不禁唏嘘,要是没有人发现着火可是要出大事了,每辆车都靠得那么紧凑,万一给烧着了怎么办,附近都还是电线,无论是什么原因引起的火灾,大家都该以此为戒,谨慎携带火种。

纳智捷试驾会火热招募中.....

活动时间:5月25日

试驾车型:想预赏东风裕隆纳智捷 优6 SUV吗?想感受纳智捷大7 SUV的高端大气吗?25日纳智捷试驾会不容错过,更有纳智捷 5 Sedan等你来体验!

优惠政策

纳智捷 大7 SUV 19.7万起,

综合钜惠5万;

纳智捷 5 Sedan 9.88万起;

每日一款特价车型,先到先得!

主办单位:齐鲁晚报·今日烟台



凡驾龄满两年 通过本报报名试驾的车友
即可获得 360随身Wifi或
I-Pad支架一个



还在等什么,
赶快报名吧!!!

试驾纳智捷 优6 SUV,扫描微信二维码即可获得纳智捷厂家精美礼品一份:

